

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты  
ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ

21 АВГ 1978

г. Ростов

## ПОРОДНИЛИСЬ СУРА И ДОН

В нынешнем летнем театральном сезоне выбор у пензенцев весьма богат: Назанский ТЮЗ, Саратовская опера, Моснозский драматический имени А. С. Пушкина, Рижская оперетта... Но в центре внимания местных зрителей оказался коллектив Ростовского театра музыкальной комедии.

Эта давняя дружба, зародившаяся еще в тяжелые годы Великой Отечественной войны, продолжается и поныне.

Каждый вечер подъезд Пензенского театра драмы имени А. В. Луначарского, где проходили гастроли гостей с Дона, был в осаде.

За месяц пребывания на пензенской земле ростовчане дали около сорока спектаклей на сцене Пензенского театра, девять в горьдах и селах области, один («Последний маскарад») был показан по телевидению. Всего было обслужено, не считая концертных выступлений, до пятидесяти тысяч человек.

Как и в предыдущие при-

езды, симпатиями пензенских зрителей пользовались такие ведущие мастера театра, как заслуженные артисты РСФСР А. Ветров, Р. Ростинин, Е. Комарова, Л. Краузе, заслуженный артист Кабардино-Балкарской АССР В. Чубарев. Полюбились пензенцам и представители творческой молодежи, вступившие в труппу за последние годы.

Во время пребывания в Пензе коллектив театра продолжил работу над новой постановкой «Сеанс черной магии», которая посвящена 150-летию со дня рождения Л. Н. Толстого. С большим удовольствием ростовчане совершили поездку в село Лепмонтово Пензенской области.

В. НУЖДОВ.